Научная библиотека ВСГИК

Бюллетень новых поступлений

(сентябрь-октябрь 2016 г.)

Содержание

Естественные науки. Здравоохранение. Медицинские науки	2
Общественные науки	2
История. Исторические науки	2
Экономика. Экономические науки	4
Право. Юридические науки	5
Культура. Культурология	5
Наука. Образование. Педагогическая наука	5
Физическая культура и спорт	6
Социокультурная деятельность в сфере досуга	7
Библиотечное дело. Библиография	7
Музейное дело и охрана памятников	7
Языкознание	7
Фольклор. Литературоведение	8
Искусство. Искусствознание	8
Изобразительное искусство и архитектура	9
Графика. Художественная фотография	9
Музыка	9
Нотные издания	10
Танец. Театр. Телевидение	11
Религия	12
Философия. Этика. Психология	12
Художественная литература	13

Естественные науки. Здравоохранение. Медицинские науки

- Актуальные вопросы вещественного и функционального анализа: материалы семинара молодых ученых в рамках V Международной конференции "Математика, ее приложения и математическое образование", г. Улан-Удэ оз. Байкал, 19-28 июня 2014 г. / Рос. фонд фундам. исслед., Бурят. гос. ун-т, Вост.-Сиб. гос. техн. ун-т, Вост.-Сиб. гос. акад. культуры и искусств; [Л. В. Антонова [и др.], редкол.: А. К. Мордовской (отв. ред.) [и др.]. Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВПО ВСГАКИ, 2014. 165 с.; 29 см. Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:6 ЧЗ(5), АБ(1).
- **Е8** Дробинская, Анна Олеговна. Анатомия и возрастная физиология: учеб. для бакалавров / А. О. Дробинская; Моск. город. психолого-пед. ун-т. Москва: Юрайт, 2014. 527 с.: ил.; 21 см. (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр. в конце глав Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- 5 Галдан Ленхобоев: ашатын һайхан заяан / [ред. Ж. Дымчикова ; сост.: С. Очирова, Г. Гармаев]. Улаан-Үдэ : Буряад-Монгол Ном, 2015. 399, [1] с. : ил., портр., табл.; 22 см. Загл. обл. : Лёнхобын Галдан: ашатын һайхан заяан 500 экз. Перевод заглавия: Галдан Ленхобоев: благословенная судьба Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **Третьякова, Татьяна Николаевна.** Основы курортного дела : [учеб. пособие по специальности "Социально-культурный сервис и туризм"] / Т. Н. Третьякова. Москва : Академия, 2008. 285, [2] с. : граф., табл. (Высшее профессиональное образование. Туризм). Библиогр.: с. 283-284 Экземпляры: всего:3 АБ(3)

Общественные науки

- **С5** Бояк, Татьяна Николаевна. Русская сельская молодежь: традиции и ценности: [монография] / Т. Н. Бояк, И. И. Осинский; М-во образования Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2002. 239, [2] с.; 21 см. Библиогр.: с. 230-239 Экземпляры: всего:8 АБ(1), Ч3(4), аб.(3).
- **60.0 Ермалавичюс, Юозас Юозович.** Будущее человечества / Ю. Ю. Ермалавичюс.
- **E 722** 3-е изд., доп. Москва : Корина-офсет, 2015. 672 с.; Экземпляры: 1 ЧЗ(1).
- **60.52** Тюрикова, Галина Николаевна. Социальная экология: [учебник] / Г. Н.
- **Т 985** Тюрикова, Г. Г. Ладнова, Ю. Б. Тюрикова. 2-е изд., стер. Москва : Академия, 2012. 207, [1] с.; 22 см. (Высшее профессиональное образование. Социальная работа). (Бакалавриат). Библиогр.: с. 203-206 Экземпляры: всего:5 АБ(5).
- **60.54 Интеллигенция и нравственность**: материалы Междунар. науч. конф. ("Байкальская встреча"), 30 июня 1 июля 2005 г.: в 2 т. / М-во образования и науки Рос. Федерации, Междунар. акад. наук высш. шк., Ин-т философии РАН, Ин-т социологии РАН, Ин-т соц.-полит. исслед. РАН, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Журн. "СОЦИС", Бурят. гос. ун-т; [отв. ред. И. И. Осинский]. Москва; Улан-Удэ: Изд-во Бурят. гос. ун-та. 2005 **2 т.** Библиогр. в конце ст. и подстроч. примеч. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **60.54** Проблемы евразийства и интеллигенция: материалы X Международной научной конференции ("Байкальская встреча"), Улан-Удэ, 19-22 июня 2014 г.: в 2 т. / М-во образования и науки Рос. Федерации, М-во образования и науки Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия, Ин-т социологии РАН, Ин-т философии РАН, Журн. "СОЦИС", Рос. о-во социологов, Житомир. гос. ун-т (Украина), Монгол. нац. ун-т, Щецин. гос. ун-т (Польша), Бурят. гос. ун-т; [отв. ред. И. И. Осинский]. Улан-Удэ: Издательство БГУ. − 2014. **2 т.** Экземпляры: всего:2 Ч3(2).

История. Исторические науки

- **63.3(2) История России**: учебник / А. С. Орлов [и др.]; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Ист. фак. Изд. 4-е, перераб. и доп. Москва: Проспект, 2016. 527, [1] с.: ил.; 22 см. Экземпляры: всего:10 АБ(10)
- **Проблемы российско-польской истории** и культурный диалог : материалы Международной научной конференции, Новосибирск, 23 24 апреля 2013 г. / Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т истории ; [редкол.: М. Волос (отв. ред.) [и др.]. Новосибирск : Институт истории СО РАН, 2013. 573, [1] с.; 20 см. Библиогр. в подстроч. примеч. Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **63.3(2)** Шабанов, Николай Константинович. Художественная жизнь России (X XX

Ш 123	века). Хронограф: [учеб. пособие] / Н. К. Шабанов, М. Н. Шабанова Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2015 304, [3] с.; 24 см (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр.: с. 298-300 Имен. указ.: с. 301-303 Предм. указ.: с. 304-305 Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
63.3(253) 3-12	Забайкальское казачество в историческом развитии и межкультурной коммуникации: материалы межрегион. научпракт. конф., посвящ. 160-летию создания Забайкал. казачьего войска, образования Забайкал. обл. и придания Чите статуса областного центра / Адм. Забайкал. края, М-во культуры Забайкал. края, Забайкал. краев. краевед. музей им. А. К. Кузнецова, Нерчин. краевед. музей; [науч. ред. Н. Н. Константинова; ред. совет: С. Г. Бобров, В. К. Колосов, А. Ю. Литвинцев; отв. за вып. А. В. Богданов] Чита: Поиск, 2011 278, [1] с.: ил.; 21 см Библиогр. в конце докл. Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2).
63.3(253) И 907	История Сибири: [школьный путеводитель] / [автсост. А. Г. Неклюдов] Санкт-Петербург: БКК, 2013 94, [2] с (Серия "Узнай мир". История) Загл. на последней стр. текста: Сибирь Указ.: с. 95 Экземпляры: всего:5 - ЧЗ(5).
63.3(2Ро с.Бур) Г 697	Горная Аха - родина сойотов: [фотоальбом к 75-летию Окинского района] / Администрация Главы Респ. Бурятия и Правительства Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия, Администрация муницип. образования "Окинский р-н", Нац. б-ка Респ. Бурятия; [сост.: В. Н. Золотарев, Э. Р. Гармаева] Улан-Удэ: Республиканская типография, 2015 95, [1] с. Экземпляры: всего:3 - ЧЗ(3).
63.3(2Po	Польские политические ссыльные в Бурятии (1847-1919 гг.) : сб. док. Гос.
с.Бур) П 538	архива Респ. Бурятия = Polscy zesłańcy polityczni w Buriacji (1847-1919) : zbiór
	dokumentów Archiwum Państwowego w Republice Buriacji / Гос. архив Респ.
	Бурятия, ВостСиб. гос. ин-т культуры, Нацкультур. автономия поляков г. Улан-
	Удэ "Наджея" ; [науч. ред. Л. В. Курас ; автсост. Б. Ц. Жалсанова [и др.] Улан-
	Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016 415, [1] с. ; 4 вкл. л. ил Загл. обл. :
	Польские политические ссыльные в Бурятии Имен. указ.: с. 358-374 Геогр.
	указ.: с. 375-383 Экземпляры: всего:5 - Ч3(5).
63.3(5) B 191	Васильев, Леонид Сергеевич. История Востока: учебник для магистров: [в 2 т.] / Л. С. Васильев; Высш. шк. экономики, Нац. исслед. ун-т 6-е изд., перераб. и доп Москва: Юрайт 2014 (Магистр) ISBN 978-5-9916-2721-4 Т. 1 722, [1] с Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
63.3(5) B 191	Васильев, Леонид Сергеевич. История Востока: учебник для магистров: [в 2 т.] / Л. С. Васильев; Высш. шк. экономики, Нац. исслед. ун-т 6-е изд., перераб. и доп Москва: Юрайт 2014 (Магистр) ISBN 978-5-9916-2721-4 Т. 2 788, [1] с Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
63.3(5)	Дацышен, Владимир Григорьевич. Изучение истории Китая в Российской
Д 215	империи : монография / В. Г. Дацышен Москва : Проспект, 2016 191, [1] с.; 21 см Библиогр.: с. 179-191 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
63.5	Бадмаева, Раиса Дашеевна. Бурятский традиционный костюм / Раиса
Б 153	Дашеевна Бадмаева 2-е изд., перераб. и доп Улан-Удэ : НоваПринт, 2016 159, [1] с. : ил Библиогр. в конце глав. Экземпляры: всего:6 - Ч3(6).
63.5 Б 794	Болонев, Фирс Федосович. Семейская живая старина за Байкалом : очерки истории, культуры, быта и межэтническое взаимодействие : [сборник научных статей] / Ф. Ф. Болонев ; отв. ред. В. И. Молодин ; М-во культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия, Ин-т археологии и этнографии Сиб. отд-ния РАН Улан-Удэ, 2015 421, [2] с Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3).
63.5	Дамдинов, Дашинима Галданович. Легенды и предания этнической Бурятии.
Д 16	Топонимика и культурология / Д. Г. Дамдинов Переизд., доп. и испр Улан- Удэ: Издательство ФГОУ ВПО БГСХА, 2008 162, [1] с.; 21 см Библиогр.: с. 156-161 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
63.5	Ефимов, Николай Николаевич. Семейские в Бурятии : [фотоальбом] / Н. Н.
E 912	Ефимов ; [редкол.: П. Л. Носков [и др.] ; Адм. Главы Респ. Бурятия и Правительства Респ. Бурятия, М-во культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ.
63 5	Бурятия Красноярск : Ситалл, 2015 267, [1] с. : фот. цв. Экземпляры: 4 - ЧЗ.
63.5 И 205	Иванов В. Ф. Народный костюм семейских Забайкалья / Виктор Иванов ; [науч. ред. С. В. Васильева] Улан-Удэ : Экос, 2015 110, [2] с. : ил.; 26 см
	Библиогр.: с. 110 Экземпляры: всего:6 - Ч3(6).
63.5 И 237	Ивахинова, Янжима Цыдендамбаевна. Буряад турын ёһо заншал : багшын тэмдэгэлнууд = Традиции бурятской свадьбы : заметки учителя / Я. Ц. Ивахинова : Грук, проекта гл. ред. Ж. Лымчикова : отв. ред. Ж. Бадагаров : пер :

- Т. Зондуева, Ц.-Х. Р. Дарибазарова ; фот. П. Будаев и др.]. Улаан-Удэ : Буряадмонгол ном, 2013. 91, [4] с. : ил., цв. ил., рис., фот. цв. Экземпляры: всего:3 ЧЗ
- **63.5 Линховоин, Лодон.** Лодон багшын дэбтэрhээ : материалы на бурятском и русском языках / Лодон Линховоин ; [ред. Ж. Дымчикова [и др.]. Улаан-Удэ : Буряад-Монгол ном, 2012. 384 с. : ил; 22 см Экземпляры: всего:3 Ч3(3).
- **Старообрядцы**: Семейские Бурятии: [к 250-летию прибытия первых переселенцев-старообрядцев в Бурятию]: историко-культурный энциклопедический справочник / Правительство Респ. Бурятия, Ин-т археологии и этнографии СО РАН, Ин-т монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, Бурят. гос. ун-т, Нац. б-ка Респ. Бурятия; [науч. ред. Ф. Ф. Болонев, отв. ред. С. В. Васильева]. Улан-Удэ: ЭКОС, 2015. 260, [4] с.: ил. Библиогр. в конце глав Экземпляры: всего:4 Ч3(4).

Экономика. Экономические науки

- **Ехина, Марина Анатольевна.** Бронирование гостиничных услуг: учебник: [для студентов средних учебных заведений, обучающихся по специальности "Гостиничный сервис"] / М. А. Ёхина. 2-е изд., испр. и доп. Москва: Академия, 2016. 235, [2] с.: табл.; 22 см. (Профессиональное образование. Профессиональный модуль) Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- **Ехина, Марина Анатольевна.** Прием, размещение и выписка гостей: учебник: [для студентов средних учебных заведений, обучающихся по специальности "Гостиничный сервис"] / М. А. Ёхина. 2-е изд., испр. и доп. Москва: Академия, 2015. 302, [2] с.: ил.; 22 см. (Профессиональное образование. Профессиональный модуль). Библиогр.: с. 301 Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- **65.43** Арбузова, Надежда Юрьевна. Технология и организация гостиничных услуг: учебник: для студентов учреждений высшего образования, обучающихся по направлению подготовки "Гостиничное дело" / Н. Ю. Арбузова. 4-е изд., испр. Москва: Академия, 2014. 223, [1] с.: табл.; 22 см. (Высшее образование. Туризм). (Бакалавриат). Библиогр.: с. 221 Экземпляры: всего:2 АБ(2)
- **Артемова, Елена Николаевна.** Планирование на предприятиях ресторанного бизнеса: учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению "Технология продукции и организация общественного питания" / Е. Н. Артемова, О. Г. Владимирова. Москва: Академия, 2011. 175, [1] с.: табл.; 22 см. (Высшее профессиональное образование. Индустрия питания). Библиогр.: с. 174 1000 экз. Экземпляры: всего: 2 АБ(2)
- **Боголюбов, Валерий Сергеевич.** Экономика туризма: учебник: для студентов учреждений высш. проф. образования, обучающихся по направлению подготовки "Туризм" / В. С. Боголюбов, В. П. Орловская. 4-е изд., перераб. и доп. Москва: Академия, 2013. 190, [2] с. (Высшее профессиональное образование. Бакалавриат). Библиогр.: с. 189-191 Экземпляры: всего:5 АБ(5)
- **Власова , Тамара Ильинична.** Анимационный менеджмент в туризме : учеб. пособие / Т. И. Власова , А. П. Шарухин, Н. И. Панов. Москва : Академия, 2010. 315, [2] с.; 22 см. (Высшее профессиональное образование. Туризм) 2000 экз. Экземпляры: всего:5 аб.(1), АБ(4)
- **65.43** Гаврилова, Алла Евгеньевна. Деятельность административно-хозяйственной службы: учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Гостиничное дело" / А. Е. Гаврилова. Москва: Академия, 2012. 254, [2] с.: табл.; 22 см. (Высшее профессиональное образование. Сервис). (Бакалавриат). Библиогр.: с. 252 1000 экз. Экземпляры: всего:5 АБ(5)
- **65.43** Гребенюк, Дарья Геннадьевна. Технология продаж и продвижения турпродукта: [учеб. пособие по специальности "Туризм"] / Д. Г. Гребенюк. Москва: Академия, 2016. 287, [1] с.; 22 см. (Профессиональное образование. Профессиональный модуль. Предоставление турагентских услуг). Библиогр.: с. 283-285 Экземпляры: всего:5 АБ(5)
- **Корнеев, Николай Владимирович.** Технологии гостиничной деятельности: учебник для студентов учреждений высш. образования, обучающихся по направлениям подготовки "Гостиничное дело" и "Туризм" / Н. В. Корнеев, Ю. В. Корнеева. Москва: Академия, 2015. 283, [2] с.: табл. (Высшее образование. Сервис). (Бакалавриат). Библиогр.: с. 280-281 Экземпляры: всего:5 АБ(5)
- **Казагаева И. Ц.** Институциональные циклы в экономическом развитии России : [монография] / И. Ц. Хазагаева. Чебоксары ; Улан-Удэ, 2014. 139, [1] с.; 20 см Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).

Право. Юридические науки

- 67.401 Боков, Константин Иванович. Становление и развитие таможенного дела и Б 786 таможенного законодательства в России в XIX - начале XX века : монография / К. И. Боков. - Москва: Проспект, 2014. - 170, [1] с.; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2). 67.401 Боннер, Александр Тимофеевич. Судьбы художественных коллекций и закон : Б 815 [монография] / А. Т. Боннер; отв. ред. З. С. Ненашева. - Москва: Проспект, 2014. - 450, [1] с.; 21 см Экземпляры: всего: 2 - Ч3(2). Культура. Культурология 71 Абаев, Николай Вячеславович. Тэнгрианско-буддийская философия жизни, A 13 борьбы и победы в боевом Стиле Небесного Волка (Шонын-баша) / Николай Вячеславович Абаев, Цыбик Черип-Цынгеевич Хобраков ; [отв. ред. Н. В. Абаев] : Бурят, гос. ун-т. Ин-т Внутрен, Азии, Лаб, цивилиз, геополитики Евразии. Междунар. Фонд Исслед. Тэнгри. - Улан-Удэ: Изд-во Бурят. гос. ун-та, 2015. -129 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 123-128 100 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 71 История культуры повседневности: учебное пособие / С.-Петерб. гос. ин-т И 907 культуры, Каф. теории и истории культуры ; под ред.: В. П. Большакова, С. Н. Иконниковой. - Москва: Проспект, 2016. - 495, [1] с.: 21 см. - Библиогр.: c. 484-489 1000 экз. Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 71 Кургузов. Владимир Лукич. Монологи о культуре: избранное в 2 томах / В. Л. К 93 Кургузов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. ун-т технологий и управления. - Улан-Удэ: Издательство ВСГУТУ. - 2012 **Т. 1**: Теория и история культуры. - 729, [1] с). - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(4) 71 Кургузов, Владимир Лукич. Монологи о культуре: избранное в 2 томах / В. Л. К 93 Кургузов; М-во образования и науки Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. ун-т технологий и управления. - Улан-Удэ: Издательство ВСГУТУ. - 2012 Т. 2: Прикладная культурология. - 614, [1] с). - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(4) 71 Фещенко, Владимир Валентинович. (1979-). Φ 476 Сотворение знака: очерки о лингвоэстетике и семиотике искусства / В. В. Фещенко, О. В. Коваль; Федер. агентство науч. орг., Ин-т языкознания Рос. акад. наук. - Москва : Языки славянской культуры, 2014. - 637, [2] с. : ил.; 21 см. -(Язык. Семиотика. Культура). - Библиогр.: с. 587-622 и в подстроч. примеч. 600 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 71.1 Даркевич, Владислав Петрович. Д 203 Народная культура Средневековья: пародия в литературе и искусстве IX-XVI вв. / В. П. Даркевич; отв. ред. С. А. Плетнева. - Изд. стер. - Москва: URSS, 2016. - 285, [1] с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в конце гл. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Наука. Образование. Педагогическая наука 72 Любарский, Георгий Юрьевич. Рождение науки : аналитическая морфология, Л 93 классификационная система, научный метод / Г. Ю. Любарский. - Москва : Языки славянской культуры, 2015. - 191, [1] с. - Библиогр.: с. 180-191 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1). 74.0 Киселева, Татьяна Григорьевна. Народное образование и просвещение в К 44 России: реальность и мифы: монография / Т. Г. Киселева; М-во образования Рос. Федерации, Моск. гос. ун-т культуры и искусств. - Москва : МГУКИ, 2002. -214 с.; 20 см. - Библиогр.: с. 200-214 1000 экз. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). 74.2 Инновационная деятельность в образовательном учреждении дополнительного образования детей: материалы II Республиканской научно-И 665 практической конференции, 18-19 февраля 2015 г. / М-во образования и науки Респ. Бурятия, Ресурс. центр доп. образования детей "Созвездие". - Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2015. - 179, [1] с. : ил. - Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).
- образование). Библиогр.: с. 248-253 Экземпляры: всего:2 АБ(2) **74.47 Истоки становления колледжа** культуры и искусств / М-во культуры и духов.

: Академия, 2015. - 254, [2] с. - (Высшее образование. Педагогическое

Сокольникова, Наталья Михайловна. Методика преподавания

изобразительного искусства : [учеб. для студентов вузов, обучающихся по направлению "Пед. образование"] / Н. М. Сокольникова. - 7-е изд., стер. - Москва

74.2

C 597

- **И 895** развития РС (Я), Якут. колледж культуры и искусств ; [сост. Ф. Т. Гоголева ; редкол.: О. А. Стручкова [и др.]. Якутск : Бичик, 2014. 212, [3] с. : ил. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **74.6 Латышина, Диляра Исмагиловна.** Этнопедагогика : учеб. для акад. бакалавриата / Д. И. Латышина, Р. З. Хайруллин ; Моск. пед. гос. ун-т. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Юрайт, 2014. 531, [2] с. (Бакалавр. Академический

курс). - Библиогр.: с. 520-521. - Библиогр. в конце глав. Экземпляры: 5 - АБ(5)

Физическая культура и спорт

- 75 Адаптивная физическая культура для лиц с ограниченными возможностями : метод. рекомендации для самостоят. работы студентов (СРС) / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [сост. О. Г. Шокарева]. Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. 42, [1] с. : рис.; 22 см. Библиогр.: с. 41-42 Экземпляры: всего:20 АБ(20)
- 75 Винник, Джозеф П. Адаптивное физическое воспитание и спорт / под ред. Джозефа П. Винника ; [науч. ред. В. Мухин ; пер. с англ. И. Андреева]. - Москва : Олимпийская литература, 2010. - 607, [1] с. : ил. - Пер.изд.: Adapted physical

education and sport. - Библиогр.: с. 584-585 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

- **75** Волейбол: теория и практика : учеб. для вузов физ. культуры и спорта / под ред. В. В. Рыцарева. Москва : Спорт, 2016. 452, [2] с. : ил. Библиогр.: с. 444-447 Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- 75 Глейберман, Абрам Нахмановия. Групповые упражнения без предметов / А. Н. Глейберман, Москра : Опинана 2004 230 [3] о : рис. (Спорт в рискика)

Г 535 Глейберман. - Москва : Олимпия, 2004. - 230, [2] с. : рис. - (Спорт в рисунках) Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

75 Глейберман, Абрам Нахмановия. Упражнения в парах / А. Н. Глейберман. - Г 535 Москва : Физкультура и спорт, 2005. - 254, [2] с. : рис. - (Спорт в рисунках)

москва : Физкультура и спорт, 2005. - 254, [2] с. : рис. - (Спорт в рисунках) Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

75 Глейберман, Абрам Нахмановия. Упражнения с гантелями / А. Н. Глейберман.

- Москва : Физкультура и спорт, 2008. - 229, [3] с. : рис. - (Спорт в рисунках) Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

- **75** Глейберман, Абрам Нахмановия. Упражнения с набивным мячом / А. Н.
- **Г 535** Глейберман. Москва : Физкультура и спорт, 2005. 159, [1] с. : рис. (Спорт в рисунках) Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **75 Глейберман, Абрам Нахмановия.** Упражнения с предметами: гимнастическая палка / А. Н. Глейберман. Москва : Физкультура и спорт, 2006. 254, [2] с. : рис.; 20 см. (Спорт в рисунках) 3000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- 75 Дугданов, Жаргал Дондокович. Азбука борца бухэ барилдаан / Ж. Д. Дугданов, М. Л. Дамбиев ; [ред. И. Ж. Степановой ; ил. И. В. Еноткиной]. Улан-Удэ : НоваПринт, 2014. 71, [1] с. : ил.. Библиогр.: с. 71 Экземпляры: всего:2 ЧЗ(2).
- 75 Ерёмушкин, Михаил Анатольевич. Двигательная активность и здоровье: от лечебной гимнастики до паркура / М. А. Ерёмушкин. Москва : Спорт, 2016. 183, [1] с. : ил. Библиогр.: с. 134-135 1000 экз. Экземпляры: всего:1 Ч3(1).
- **Жданов В. Ю.** Настольный теннис. Обучение за 5 шагов : [учеб. пособие] / В. Ю. **Ж 422** Жданов, И. Ю. Жданов, Ю. А. Милоданова. Москва : Олимпия, 2015. 126, [2] с. : ил. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- **3алетаев, Игорь Павлович.** Общеразвивающие упражнения / И. П. Залетаев, С. А. Полиевский, А. Н. Глейберман. Москва : Физкультура и спорт, 2002. 118, [2] с. : рис.; 20 см. (Спорт в рисунках) Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- 75 Кафка, Бьёрн. Функциональная тренировка. Спорт, фитнес : просто, эффективно, быстро / Бьёрн Кафка, Олаф Йеневайн ; [худож. Е. Ильин]. Москва : Спорт, 2016. 176 с. : ил.; 26 см. Пер.изд.: Functional fitness. Библиогр.: с. 171 Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- 75 Технологии физкультурно-спортивной деятельности в адаптивной физической культуре: [учеб. для образоват. учреждений высш. проф. образования по направлениям 49.03.02 "Физ. культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физ. культура)", 49.04.02 "Физ. культура для лиц с отклонениями в состоянии здоровья (адаптив. физ. культура)"] / под ред. С. П. Евсеева; [сост. О. Э. Евсеева, С. П. Евсеева]. Москва: Спорт, 2016. 384
- с. : ил.- (Адаптивная физическая культура и спорт). Экземпляры: всего:5 АБ(5) **Ч518.1 Кусков, Алексей Сергеевич.** Туристское ресурсоведение : учеб. пособие / А. С.

К 943 Кусков. - М. : Академия, 2008. - 207 с. - (Высшее профессиональное образование) Экземпляры: всего:5 - Ч3(3), АБ(2)

- 75.81 Райн, Хартмут. Туризм в сельской местности : [сб. ст.] / Хартмут Райн,
- **Р 189** Александр Шулер, под науч. ред. А. Д. Чудновского. Москва : КноРус Медиа, 2013. 467 с.; 21 см. Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:3 Ч3(3).

Социокультурная деятельность в сфере досуга

77 Социально-культурная среда регионов глазами молодежи : материалы Всерос. науч.-практ. конф. молодых ученых, г. Улан-Удэ, 13 мая 2016 г. / М-во культуры Рос. Федерации, Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры ; [редкол.: И. С. Цыремпилова (отв. ред.), С. П. Татарова (науч. ред.) [и др.]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 157, [1] с. Экземпляры: 5 - ЧЗ(5).

Библиотечное дело. Библиография

78 Э 455	Электронные ресурсы и современные технологии вузовских библиотек: решения, инновации, возможности: материалы научпракт. конф. (Республика Бурятия, Улан-Удэ, 8-10 сент. 2014 г.) / М-во образования и науки Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т; [отв. ред. С. В. Васильева] Улан-Удэ: Изд-во БГУ, 2015 79, [1] с Библиогр. в конце ст. 70 экз. Экземпляры: :3 - ЧЗ(3).
78.3	55 лет кафедре библиотечно-информационных ресурсов : сб. ст. и
П999	воспоминаний / ВостСиб. гос. ин-т культуры ; [отв. ред. Ю. С. Ринчинова] Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015 159, [1] с. Экземпляры: 5 - ЧЗ(5).
78.37	Зиновьева, Нонна Борисовна. Библиотека в системе современных научных
3-635	коммуникаций : научпракт. пособие / Н. Б. Зиновьева Москва : Литера, 2015 135, [1] с (Серия "Современная библиотека"). Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
78.5	Моргенштерн, Исаак Григорьевич. Общее библиографоведение : учеб.
M 791	пособие / И. Г. Моргенштерн Изд. 2-е, стер Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2016 207, [2] с. : ил (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр. в конце глав Экземпляры: всего:5 - АБ(5)

Музейное дело и охрана памятников

79.1 K 999 79.1 H 314	Кяхтинский краеведческий музей имени академика В. А. Обручева: коллекции / [под общ. ред. Т. Г. Цыбикова; сост. Н. В. Батомункуева [и др.] Улан-Удэ: НоваПринт, 2015 150, [2] с.: ил. Экземпляры: всего:3 - Ч3(3) Наследие - музей - туризм: мифы и современные реалии = Heritage - museum - tourism: myths and modern realities: межрегион. молодежный форум с междунар. участием, Респ. Бурятия, г. Улан-Удэ - оз. Байкал, 20-24 июня 2016 г., Монголия, г. Эрдэнэт, 25-28 июня 2016 г. / М-во культуры Рос. Федерации, ВостСиб. гос. ин-т культуры, Ком. музеологии Междунар. совета музеев / ЮНЕСКО, Ком. музеологии стран Азии и Тихоокеан. региона; [отв. ред. О. Э. Мишакова; науч. ред. И. С. Цыремпилова, О. Н. Труевцева; редкол.: ХЭ. Самбалхундэв [и др.] Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016 317, [1] с.Экземпляры: всего:5 - Ч3(5).
79.1 P 156	Радловский сборник: научные исследования и музейные проекты МАЭ РАН в 2014 г. / Рос. акад. наук, Музей антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамера); [отв. ред. Ю. К. Чистов] Санкт-Петербург: МАЭ, 2015 468, [6] с.: ил.; 21 см Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
79.1 C 349	Сизова, Ирина Алексеевна. Томские музеи. Музейная сеть Томской области (середина 1940-х - 2011 гг.) / И. А. Сизова ; [науч. ред. Э. И. Черняк] ; Нац. исслед. Том. гос. ун-т Томск : Изд-во Том. ун-та, 2014 178, [1] с. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
79.1 Ш 709	Шляхтина, Людмила Михайловна. Основы музейного дела: теория и практика : учеб. пособие / Л. М. Шляхтина Изд. 3-е, доп Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2016 246, [2] с (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр.: с. 222-226 Экземпляры: всего:5 - АБ(5)

Языкознание

Ш1	Янковая, Валентина Федоровна. Документная лингвистика: учеб. для
Я 627	студентов вузов / В. Ф. Янковая Москва : Академия , 2011 281, [2] с. : табл
	(Высшее профессиональное образование. Документоведение и архивоведение).
	- (Бакалавриат) Библиогр.: с. 277-282 Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
Ш143.21	Жданова И. Ф. Орфографический словарь английского языка = English Spelling
Ж 422	Dictionary / И. Ф. Жданова ; [ред. Т. М. Никитина] Москва : Русский язык -
	Медиа, 2006 XII, 435, [1] с.; 17 см Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
Ш143.21	Чойбонова, Бэлла Матвеевна. Специфика языковых ошибок в речи
Ч-75	обучающихся на начальном этапе интенсивного обучения английскому языку (по

методу активизации возможностей личности и коллектива) : [монография] / Б. М. Чойбонова; Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ: Издво Бурят. гос. ун-та, 2009. - 231 с.; 21 см. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

Ш143.24 Бжиская, Юлия Вячеславовна. Немецкий язык для музыкантов : [учеб. Б 583 пособие] / Ю. В. Бжиская, В. И. Кравченко. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 444, [3] с.: ил. - (Учебники для вузов.

Специальная литература). - Библиогр.: с. 442-443 Экземпляры: всего: 2 - АБ(2) Лытаева, Мария Александровна. Немецкий язык для делового общения = Wirtschaftsdeutsch: durch theorie und praxis zum erfolg : учеб. для бакалавров / М.

А. Лытаева, Е. С. Ульянова ; Нац. исслед. ун-т Высш. шк. экономики. - Москва :

Юрайт, 2014. - 525 с.; 21 см Экземпляры: всего:4 - АБ(4)

Ш143.24

Л 888

Ш164.2 Рупышева, Людмила Эрдэмовна. Названия растений бурятского языка P 869 (Флоронимическая лексика) / Л. Э. Рупышева ; отв. ред.: Ю. А. Рупышев, Б. Д. Цыренов; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры = Plant names of the Buryat language (Floronymic lexic) / L. E. Rupysheva : [монография]. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016. - 189, [1] с. : граф. - Библиогр.: с. 114-136. - Указ.: с. 137-189 Экземпляры: всего:5 - Ч3(5).

Фольклор. Литературоведение

Ш3(2) Костюхин, Евгений Алексеевич. Лекции по русскому фольклору: учебное K 727 пособие / Е. А. Костюхин: Рос. гос. пед. ун-т им. А. И. Герцена. - Изд. 2-е. стер. -Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 333, [1] с. : ил.; 22 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 317-324 Экземпляры: всего: 3 - АБ(3)

Ш3(2) Русские были и небылицы / [сост. И. Н. Кузнецов ; худож. М. Курхули]. - Москва P 893 : Beчe, 2016. - 317, [3] c.; 21 cм. - (Неведомая Русь). - Библиогр.: c. 312-318 2700 экз. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

Шеппинг, Дмитрий Оттович. Русская народность в ее поверьях, обрядах и Ш3(2) Ш 486 сказках / Д. О. Шеппинг. - Москва: Либроком, 2016. - 210, [1] с.; 22 см. -(Академия фундаментальных исследований. Этнология) тираж Доп. тираж Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Ш3(2=Бур) Санжеева, Лариса Цырендоржиевна. Система имен собственных в бурятской C 182 Гэсэриаде (историко-культурологический аспект) / Л. Ц. Санжеева ; Федер. агентство по образованию, Бурят. гос. ун-т. - Улан-Удэ : Издательство БГУ, 2006. - 150, [2] с.; 20 см. - Библиогр.: с. 145-150 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

Ш5(2=Бур) Башкуев, Геннадий Тарасович. Стремена строф. Пять перевалов Дамбы Б 334 Жалсараева / Геннадий Башкуев. Стихи разных лет / Дамба Жалсараев. - Улан-Удэ; Иркутск: Время странствий, 2015. - 187, [1] с.: фот.; 24 см Экземпляры: всего:4 - Ч3(4).

Ш5(2=Р)1 Мескин, Владимир Алексеевич. История русской литературы "серебряного M 53 века" : учебник для бакалавров / В. А. Мескин ; Рос. ун-т дружбы народов. -Москва: Юрайт, 2015. - 384, [2] с.; 21 см. - (Бакалавр. Базовый курс). -Библиогр.: с. 378-385 Экземпляры: всего:3 - АБ(3)

Ш5(2=Р)7 Румянцев, Андрей Григорьевич. Вампилов / Андрей Румянцев. - Москва : **B169P** Молодая гвардия, 2015. - 330, [3] с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей: серия биографий; Вып. 1746 (1546)). Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

Ш5(2=Р)7 Хосомоев, Николай Данилович. От Блока до наших дней : учебное пособие X 846 для вузов культуры / Н. Д. Хосомоев ; Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры. - 3-е изд., доп. - Улан-Удэ: ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2015. - 93, [1] с.; 29 см. - Библиогр.: с. 88-92 Экземпляры: всего:20 - АБ(20).

Искусство. Искусствознание

Ш Основы теории и истории искусств. Изобразительное искусство. Театр. Кино: [учеб. пособие для студентов направления "Культурология"] / под науч. ред. Т. O-753 С. Паниотовой. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015. - 452, [2] с. : ил.; 21 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). -Библиогр. в конце разд. Экземпляры: всего:5 - АБ(5)

Щ Основы теории и истории искусств. Музыка. Литература: [учеб. пособие] / под O-753 науч. ред. Т. С. Паниотовой. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015. - 446, [2] с.; 21 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 439 Экземпляры: всего:5 - АБ(5)

Государственный Эрмитаж. "Перемещенное искусство" 1945-1958 : архивные Щ10 Γ727 документы / Гос. Эрмитаж ; [под ред. М. Б. Пиотровского, сост., авт. коммент.,

прил., указ. А. Н. Апонасенко]. - Санкт-Петербург : Изд-во Гос. Эрмитажа. - 2014 **Ч. 1**. - 2014. - 405, [3] с.; 25 см. - (Серия "Страницы истории Эрмитажа"). - Указ.: с. 378-405 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Щ101 Сфинкс, или мифология бытия : сборник статей / под ред. Л. И. Акимовой ; [Л. **С 919** И. Акимова [и др.]. - Москва : Полет Джонатана, 2012. - 799, [1] с. : портр., ил.; 31 см. - Библиогр. работ Е. В. Мавлеева: с. 10-12. - Свод. указ.: с. 744-799 Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

Изобразительное искусство и архитектура

М482A
М482A
Архитектор Константин Мельников. Павильоны, гаражи, клубы и жилье советской эпохи = Architect Konstantin Melnikov. Pavilions, Garages, Clubs and Houses of the Soviet Era: [графика, фотографии, макеты / Гос. музей архитектуры им. А. В. Щусева; тексты: И. Коробьина и др., пер. П. Донеган]. - Москва: МА: Кучково поле, 2015. - 191, [1] с.: ил., портр.; 25 см. - (Коллекция Музея архитектуры А. В. Щусева; Вып. 4). - Загл. на корешке: Константин Мельников Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
Щ11
Архитектор Николай Львов. Храмы, дома, усадьбы эпохи классицизма =

ПВ91AАрхитектор Николай Львов. Храмы, дома, усадьбы эпохи классицизма = Architect Nikolai Lvov. Churches, Houses, Estates in the Epoch of Classicism: [графика, фотография / Гос. музей архитектуры им. А. В. Щусева; вступ. статьи 3. Золотницкой, М. Ильина, авт.-сост. 3. Золотницкая, пер. П. Донеган]. - Москва: МА: Кучково поле, 2015. - 175 с.: ил.; 24 см. - (Коллекция Музея архитектуры им. А. В. Щусева; вып. 3). - Загл. на корешке: Николай Львов. - Библиогр.: с. 16 Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

Щ12Иванов, Николай Александрович. Словарь орнамента / Николай Иванов. -И 207Санкт-Петербург : Аврора, 2016. – 152 с. : цв. ил.; Экземпляры: 2 - ЧЗ(2).Щ12Костюм в русском стиле. Городской вышитый костюм конца XIX-начала XXК 727века / [сост. Л. Б. Скляр; вступ. сл. Д. В. Разумихиной]. - Москва : Бослен, 2015. -233, [4] с. : цв. ил.; 27 см. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

Щ12 Русская игрушка : альбом-путеводитель по коллекциям Художественно-педагогического музея игрушки (Сергиев Посад) / [сост. С. В. Митурич]. - Москва : Три квадрата, 2016. - 222, [2] с. : ил.; 25 см. - (Художественные сокровища Российской провинции ; Вып. 6). Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Графика. Художественная фотография

Щ15Бикташева, Наталья Рашидовна. Технический рисунок. СпециальностьБ 607"Дизайн костюма" : [учеб.-метод. пособие] / Н. Р. Бикташева. - Санкт-Петербург ;
Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2016. - 148, [2] с. : ил. - Библиогр.:
с. 145С. 145Экземпляры: всего:3 - АБ(3)Щ15Казаки по опушке раскидали немцам пушки. Первая мировая война в плакатах

Казаки по опушке раскидали немцам пушки. Первая мировая война в плакатах **К 14**А. В. Лентулова, К. С. Малевича, В. В. Маяковского : [из собрания отдела изоизданий Российской государственной библиотеки: комплект из 12 открыток / Рос. гос. б-ка ; авт. вступ. текста и пояснений Л. В. Родионова]. - Москва : Пашков Дом, 2014. - 1 обл. [12] отд. л. : цв. ил. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Щ15 Корытов, Олег Витальевич. Иллюстрированная книга. Конструкция и композиция / Олег Корытов. - Москва : Галарт, 2014. - 217, [6] с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 220-221 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Ц16 Стигнеев, Валерий Тимофеевич. Зарождение советской фотографии: 1920-е годы / В. Т. Стигнеев. - Москва : Ленанд, 2016. - 227, [1] с. : фот.; 23 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

Музыка

Щ310	Заднепровская, Галина Викторовна. Анализ музыкальных произведений:
3-155	[учебник] / Г. В. Заднепровская Изд. 3-е, стер Санкт-Петербург ; Москва ;
	Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015 272 с. : ноты; 22 см (Учебники для
	вузов. Специальная литература). Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
Щ310	Чайковский, Петр Ильич. Краткий учебник гармонии : [учебник] / П. И.
Ч-159	Чайковский Изд. 2-е, испр Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань :
	Планета музыки, 2016 95, [1] с. : ноты; 20 см (Учебники для вузов.
	Специальная литература) Экземпляры: всего:1 - АБ(1)
Щ310	Чайковский, Петр Ильич. Руководство к практическому изучению гармонии:
Ч-159	учебное пособие / П. И. Чайковский 2-е изд., испр Санкт-Петербург ; Москва ;

Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 167, [1] с.: ноты. - (Учебники для вузов. Специальная литература) Экземпляры: всего:1 - АБ(1) III313(2P=65v) Композитор Гавриил Дадуев: 100 лет со дня рождения : ст. и материалы / М-Д142К во культуры Респ. Бурятия, Колледж искусств им. П. И. Чайковского ; [сост., ред. Л. А. Халтаева]. - Улан-Удэ : Бальжинимаев А. Б., 2014. - 74 с. Экземпляры: 1ЧЗ. Щ313(2Р Огаркова, Наталия Алексеевна. Придворная музыкальная культура в России =P) XVIII века: [учеб. пособие] / Н. А. Огаркова. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-Петербург; O-363 Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2016. - 60, [4] с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 61 Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Щ313(2Р **Огаркова, Наталия Алексеевна.** Светская музыкальная культура в России XIX =P) века: [учеб. пособие] / Н. А. Огаркова. - Изд. 2-е, стер. - Санкт-Петербург; O-363 Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2016. - 60, [4] с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Щ314 Стулова, Галина Павловна. Акустические основы вокальной методики : [учеб. C 882 пособие] / Г. П. Стулова. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015. - 142, [2] с. : ил. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 138-141 Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Ш314 Сэнтли, Чарльз. Искусство пения и вокальной декламации : учеб. пособие / C 973 Чарльз Сэнтли; пер. с англ. Н. А. Александровой. - Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 92, [2] с.; 20 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература) Экземпляры: всего:2 - АБ(2) Ш315.6 Бычков, Владимир Васильевич. Шаукат Амиров / В. В. Бычков. - Москва : Б 959 Композитор. 2014. - 270. [2] с.: ноты. - Библиогр.: с. 234-253 Экземпляры: 243(2). Щ315.8 Багдасарьян, Гарий Эдуардович. Школа игры на ударных инструментах. Б 142 Воспитание правильного чувства ритма у обучающихся на ударных инструментах : [учеб. пособие] / Г. Э. Багдасарьян. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2012. - 61, [1] с.: ноты. - (Учебники для вузов. Специальная литература) Экземпляры: всего:2 - АБ(2) Ш318 Ераносов, Артур Романович. Традиционный джаз (от свинга до современного E 69 мэйнстрима): краткая аудиоэнцикл.: [учеб. пособие] / А. Р. Ераносов. - Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2011. - 175, [1] с. - (Мир культуры, истории и философии) Экземпляры: всего:1 - АБ(1).

Нотные издания

НЩ92.2	Русские народные песни Уймонской долины / ВостСиб. гос. ин-т культуры ;
P 893	сост. А. Г. Кузнецов Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016 35, [1] с.; 29 см
	46 экз. Экземпляры: всего:10 - НМЛ(10).
НЩ943.9	Абт, Франц. Практическая школа пения для сопрано или тенора в
A 176	сопровождении фортепиано : [учебметод. пособие] / Франц Абт ; пер. М. Г.
	Людько Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015
	142, [2] с (Учебники для вузов. Специальная литература) Экземпляры: 3 НМЛ
НЩ943.9	Гарсиа, Мануэль. (отец). Упражнения для голоса : учеб. пособие / Мануэль
Г 212	Гарсиа (отец) ; пер. и науч. ред. М. Г. Людько Санкт-Петербург ; Москва ;
	Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015 102, [2] с. Экземпляры: всего:2 НМЛ
НЩ954.2	Белинов, Валерий Юрьевич. Школа блюза для фортепиано. Гармония блюза :
91	учеб. пособие / В. Ю. Белинов Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань :
Б 432	Планета музыки, 2015 60, [4] с.; 26 см (Учебники для вузов. Специальная
D 432	литература) Экземпляры: всего:3 - НМЛ(3).
LILIOEC A	
НЩ956.4	Буреев, Григорий Владимирович. Азбука игры на шестиструнной гитаре :
Б 912	пособие для учителя и ученика / Г. В. Буреев Санкт-Петербург ; Москва ;
	Краснодар : Лань : Планета музыки, 2010 42, [2] с. : ил (Мир культуры,
	истории и философии) Экземпляры: всего:2 - НМЛ(2).
НЩ956.4	Николаев, Андрей Геннадьевич. Видеошкола аккомпанемента на
H 632	шестиструнной гитаре / А. Г. Николаев Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар :
	Лань : Планета музыки, 2007 78, [2] с.; 26 см (Мир культуры, истории и
	философии) Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1).
НЩ956.4	Павленко, Борис Михайлович. Хиты под гитару: учебметод. пособие по
П 12	аккомпанементу и пению под шестиструнную гитару / Б. М. Павленко Ростов-
	на-Дону: Феникс (Любимые мелодии) Вып. 5 Издание третье 2009 95 с.;
	29 см Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1)
НЩ9я44	Скрябин, Александр Николаевич. Собрание сочинений = Collected works /
C 459	Александр Николаевич Скрябин ; общ. науч. ред. В. Рубцовой ; Мемориал.

музей А. Н. Скрябина, Всерос. музейное об-ние музык. культуры им. М. И. Глинки. - Москва : Музыка; Москва : П. Юргенсон. - 2011. - (Оркестровые

сочинения. Концерт для фортепиано с оркестром ; Серия 1) **Т. 3** : Симфония № 3 "Божественная поэма" до мажор : соч. 43 : партитура = Symphony No. 3 "The Divine Poem" in c major : Op. 43 : Full Score / науч. ред. В. Самарин. - 2013. - 307, [1] с. : портр.; 35 см Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1).

НЩ9я44 Скрябин, Александр Николаевич. Собрание сочинений = Collected works / Александр Николаевич Скрябин; общ. науч. ред. В. Рубцовой; Мемориал. музей А. Н. Скрябина, Всерос. музейное об-ние музык. культуры им. М. И. Глинки. - Москва: Музыка; Москва: П. Юргенсон. - 2011. - (Произведения для фортепиано; Серия 2) **Т. 9**: Пьесы. Этюды = Pieces. Etudes: соч. 37-42, 44-49, 51, 52, 56-59, 61, 63, 65, 67, 69, 71-74 / науч. ред. тома В. Рубцовой при участии П. Шатского. - 2013. - 251, [1] с.: портр.; 35 см) Экземпляры: всего:1 - НМЛ(1).

Танец. Театр. Телевидение

	ranog. routp. ronobigotino
Щ32 М 699	Михневич, Владимир Осипович. Пляски на Руси в хороводе, на балу и в балете : [исторический очерк] / В. О. Михневич Москва : Икс-Хистори, 2015 254, [2] с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
Щ32 Ф 515	Филановская, Татьяна Александровна. История хореографического образования в России: [учеб. пособие для вузов] / Т. А. Филановская Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016 316, [2] с.; 21 см (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр. в конце глав Экземпляры: всего: 3 - АБ(3)
Щ33 A 685	Аннинский, Лев Александрович. Мимолетности: заметки нетеатрала и неисторика: [литературно-критические очерки] / Лев Аннинский; [авт. предисл. Л. Бежин; авт. послесл. В. Дударев] Москва: Институт журналистики и лит. творчества, 2015 554, [6] с.; 21 см Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
Щ33 Г 834	Григорьева, Ольга Александровна. Школьная театральная педагогика: учеб. пособие / О. А. Григорьева Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2015 255, [1] с.; 21 см (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр.: с. 227-247 Экземпляры: всего: 2 - АБ(2)
Щ33 К 299	Катышева, Дженни Николаевна. Вопросы теории драмы: действие, композиция, жанр: [учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки "Актер. искусство", "Режиссура мультимедиа", "Режиссура театрализ. представлений и праздников" и "Хореогр. искусство"] / Д. Н. Катышева 2-е изд., испр. и доп Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016 254, [2] с.; 21 см (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр.: с. 247-253 Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
Щ330 Н 531	Непейвода, Светлана Ивановна. Грим : [учеб. пособие] / С. И. Непейвода Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар : Лань : Планета музыки, 2015 122, [2] с (Учебники для вузов. Специальная литература)Экземпляры: всего:5 - АБ(5).
Щ334 В 191	Васильев, Юрий Андреевич. Уроки сценической речи: магия импровизации: учеб. пособие / Ю. А. Васильев; СПетерб. гос. акад. театр. искусства Санкт-Петербург: СПбГАТИ, 2015 276, [4] с. Экземпляры: всего: 2 - АБ(2).
Щ334 В 191	Васильев, Юрий Андреевич. Уроки сценической речи: народные скороговорки (из собрания Вл. И. Даля): учеб. пособие / Ю. А. Васильев; [рис. Нины Нера]; Рос. гос. ин-т сцен. искусств 2-е изд Санкт-Петербург: Изд-во РГИСИ, 2016 123, [4] с.: портр., ил. Экземпляры: всего:2 - АБ(2).
Щ334 Т503Г	Горфункель, Елена Иосифовна. Режиссура Товстоногова / Е. И. Горфункель; Министерство культуры Рос. Федерации, Рос. ин-т истории искусств Санкт-Петербург: Левша. Санкт-Петербург, 2015 524, [2] с.; 22 см.; [20] л. ил. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).
Щ334 Г 788	Грачева, Лариса Вячеславовна. Психотехника актера: [учеб. пособие по программе "Актерское мастерство"] / Л. В. Грачева Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2015 380, [2] с (Учебники для вузов. Специальная литература) Библиогр.: с. 376-379 Экземпляры: всего:5 - АБ(5)
Щ334 М 903	Мумладзе, Дали Багратьевна. Роберт Стуруа: творческий портрет, диалоги с режиссером, анализ спектаклей / Дали Мумладзе; [пер. с груз.: М. Каландаришвили, Л. Хучуа] Москва: ГАММА-ПРЕСС, 2014 180, [3] с.: ил.; 23 см. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).
Щ334	Розовский, Марк Григорьевич. Ставлю Гамлета / Марк Розовский ; Театр "У

Никит. ворот". - Москва : Зебра Е, [2015]. - 414, [2] с.; 25 см. ; [40] л. ил.

Сахновский, Василий Григорьевич. Режиссура и методика ее преподавания :

Экземпляры: всего:1 - Ч3(1).

P 652

Щ334

C 223 учеб. пособие / В. Г. Сахновский. - Изд. 3-е, стер. - Санкт-Петербург ; Москва ; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 318, [2] с. - (Учебники для вузов. Специальная литература) Экземпляры: всего:3 - АБ(3) Щ334 Георгий Товстоногов. Репетиции / [лит. запись и рис. С. Лосева]. - Санкт-T 503F Петербург: Балтийские сезоны, 2015. - 717, [3] с.; 23 см.; [8] л. ил. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Щ334.3(2Р-Р)7 Георгий Товстоногов. Дуэты / [сост.: И. Н. Шимбаревич, Е. С. Алексеева; фот. T503F В. Ахломова и др.]. - Санкт-Петербург: Балтийские сезоны, 2015. - 246, [2] с.: фот., портр.: 23 cм Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Георгий Товстоногов. Собирательный портрет : воспоминания, публикации, Щ334.3(2 P-P)7 письма / [сост.: Е. И. Горфункель, И. Н. Шимбаревич; рис. А. Гаричева]. - Санкт-Г 363 Петербург: Балтийские сезоны, 2015. - 579, [4] с.; 23 см; 8 л. ил. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Щ335.41 Новая русская музыкальная критика, 1993-2003 : в 3 т. : [сб. ст. / Фак. свобод. H 725 искусств и наук С.-Петерб. гос. ун-та; авт.-сост. О. Манулкина, П. Гершензон]. -Москва: Новое литературное обозрение. - 2015. - ISBN 978-5-4448-0232-8 [T. 1] : Опера. - 2015. - 574, [1] с. - Указ. ст.: с. 533-540. - Указ. произведений: с. 549-557. - Указ. имен: с. 559-575 Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Щ335.42 Новая русская музыкальная критика, 1993-2003 : в 3 т. : [сб. ст. / Фак. свобод. искусств и наук С.-Петерб. гос. ун-та ; авт.-сост.: П. Гершензон, А. Рябин, Б. H 725 Королёк]. - Москва: Новое лит. обозрение. - 2015. - ISBN 978-5-4448-0232-8 [T. **21**: Балет. - 2015. - 661, [2] с. Экземпляры: всего:1 - Ч3(1). Ш34 Режиссура театрализованных представлений и праздников : учебный P 339 терминол. слов. для студентов: [в 2 ч.] / Вост.-Сиб. гос. ин-т культуры, Каф. режиссуры эстрады и театрализ. представлений; [сост.: В. Г. Столбовский, С. А. Добрынин]. - 6-е изд. - Улан-Удэ : ИПК ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016 - 2 ч. Экземпляры: всего:5 - АБ(5). Щ38 Сурмели, Анна. Искусство телесценария: [учеб. пособие] / Анна Сурмели. -C 901 Санкт-Петербург; Москва; Краснодар: Лань: Планета музыки, 2016. - 222, [2] с. - (Учебники для вузов. Специальная литература). - Библиогр.: с. 193-199. - Имен. указ.: с. 214-215. - Предм. указ.: с. 216-217 Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Религия

Э	Васильева, Янжима Дабаевна. Пандито Хамбо Лама Итигэлов. Смерти нет /
B 191	Янжима Васильева ; [предисл. А. Хачатурова-Тавризяна] 2-е изд Улан-Удэ :
	НоваПринт, 2014 191, [1] с. : фот.; 23 см Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).
Э	Зомонов, Михаил Дармаевич. Познание и семиотика бурятского шаманизма:
3-834	[монография] / М. Д. Зомонов ; ВостСиб. гос. ин-т культуры Улан-Удэ : ИПК
	ФГБОУ ВО ВСГИК, 2016 203, [1] с.; 21 см Библиогр. в подстроч. примеч.
	Экземпляры: всего:5 - Ч3(5).
Э	Феномен XII Пандито Хамбо Ламы Этигэлова (2007-2011 ; Иволгинский
Ф 423	дацан "Хамбын хурээ"). Международные конференции "Феномен XII Пандито
	Хамбо Ламы Этигэлова", 2007-2011, Иволгинский дацан "Хамбын хурээ" / [ред.
	Я. Васильева] Улан-Удэ : Институт Хамбо Ламы Этигэлова, 2013 359, [1] с.;
	20 см Библиогр. в конце ст. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
Э	Храмы Бурятии : [фотоальбом] / М-во культуры Респ. Бурятия, Научпроизв.
X 899	центр по охране и использованию памятников истории и культуры; [редкол.: И.
X 033	
	А. Петрова [и др.], фот. С. М. Конечных, В. И. Урбазаева] Улан-Удэ : Изд-во
	БНЦ СО РАН, 2014 172, [4] с. : цв. ил.; 32 см. Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).

Философия. Этика. Психология

Ю2	Федоров, Михаил Александрович. Образная составляющая концепта time:
Ф 333	диахронический аспект : [монография] / М. А. Федоров ; М-во образования и
	науки Рос. Федерации Улан-Удэ : Изд-во БГУ, 2013 159 с.; 20 см Библиогр.:
	с. 94-101 Экземпляры: всего:2 - Ч3(2).
Ю3(2)	Трубецкой, Николай Сергеевич. Европа и Евразия / Николай Трубецкой
T 77	Москва : Алгоритм, 2014 301, [2] с.; 21 см (Россия и Запад. Конфликт
	цивилизаций) Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
Ю4	Коэн, Моррис Рафаэль. Введение в логику и научный метод : перевод с
К 767	английского / Моррис Р. Коэн, Эрнест Нагель 2-е изд Москва ; Челябинск :
	Социум, 2015 518, [1] с.; 22 см Пер.изд.: An introduction to logic and scientific
	method / Kohen Morris R., Nagel Ernest Библиогр. в конце гл Указ.: с. 510-518.

- Указ.: с. 510-518 Экземпляры: всего:1 ЧЗ(1).
- **Дусенко, Светлана Викторовна.** Профессиональная этика и этикет : [учеб. **Д 847** пособие для студентов вузов, обучающихся по направлениям подготовки "Гостиничное дело" и "Туризм"] / С. В. Дусенко. 3-е изд., стер. Москва : Академия, 2013. 221, [2] с. : табл. (Высшее профессиональное образование. Туризм). (Бакалавриат). Библиогр.: с. 166-167 Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- Манжуева, Оксана Михайловна. Этика безопасных технологий: [монография] / О. М. Манжуева; науч. ред. Д. Ш. Цырендоржиева; Министерство образования Рос. Федерации, Бурят. гос. ун-т. Улан-Удэ: Издательство БГУ, 2014. 233, [3] с.; 20 см. Библиогр.: с. 212-233 Экземпляры: всего:4 Ч3(4).
- Кот Спивак, Владимир Александрович. Деловая этика: учебник и практикум для страт академического бакалавриата / В. А. Спивак; С.-Петерб. гос. экон. ун-т. Москва: Юрайт, 2015. 521, [2] с.; 22 см. (Бакалавр. Академический курс). Библиогр.: с. 499-500 Экземпляры: всего:3 АБ(3)
- Крамер, Эдит. Арт-терапия с детьми / Эдит Крамер ; [под общ. ред. Е. К 777 Макаровой, С. Макарова, науч. ред. Е. Климова, вступ. ст. и послесл. Е. Макаровой, пер. с англ. Г. Ниловой, Е. Пройдаковой]. Москва : Генезис, 2014. 319, [1] с. : ил.; 22 см. Пер.изд.: Art as Therapy With Children / Kramer, Edith. Библиогр.: с. 293-298, 315-319 Экземпляры: всего: 2 Ч3(2)

Художественная литература

- СФ Ангара, дочь Байкала = Байгалай басаган Ангар гоохон = Angara, the daughter of Baikal : по мотивам бурятской легенды / в иллюстрациях Ольги и Ирины Ертахановых. Улан-Удэ : Буряад-Монгол Ном, 2015. 55, [9] с. : цв. ил.; 30 см Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **Р2 Вересов, Дмитрий.** Полет ворона: [роман]: (полная версия) / Дмитрий
 Вересов **Кн. 2**. Санкт-Петербург: Нева; Москва: ОЛМА-ПРЕСС, 2002. 477, [3] с.; 21 см. Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- **Р2** Донцова, Дарья Аркадьевна. Ромео с большой дороги : роман ; Советы от безумной оптимистки Дарьи Донцовой : советы / Дарья Донцова. Москва : Эксмо, 2006. 374, [9] с.; 20 см. (Иронический детектив). (Любительница частного сыска Даша Васильева) Экземпляры: всего:1 АБ(1).
- **Р2** Корнаков, Владимир Васильевич. Дикое поле: исторический роман-дилогия: К 67 [в 2 книгах] / В. В. Корнаков; М-во культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия. - Улан-Удэ: Багульник, 2015. - 448 с. Экземпляры: всего: 2 - АБ(2).
- **Р2 Мананников, Петр Васильевич.** Тропинками детства : рассказы / Петр **М 23** Мананников. Улан-Удэ : Республиканская типография, 2015. 78, [1] с. : ил.; 30 см Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **Р2** Соболев, Константин Альбертович. Старик, зачем ты на нее смотришь? : [рассказы] / Константин Соболев. Улан-Удэ : НоваПринт, 2015. 279, [1] с.; 20 см Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **С(Бур) Бадаев, Алексей Данилович.** Ивалгамни : [сборник стихов и песен] / А. Д. Бадаев ; [сост. Ц. О. Цынгуева ; ред. П. Н. Дамиранов]. Улан-Удэ : НоваПринт, 2015. 174, [2] с.; Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **С(Бур)** Басаа, Валера. Александрина / Басаа Валера. Улаан-Удэ : Бальжинимаев А. Б., 2015. 382, [2] с.; 29 см Экземпляры: всего: 3 АБ(3).
- С(Бур) Батоцыренов, Жигжитжаб Базарович. Саһан шуурган : туужа / Ж. Б.
- Б 284 Батоцыренов ; [Л. Д. Шагдаров, Л. Б. Бадмаева ном хэблэлдэ бэлдээ]. Улаан-Үдэ : Бэлиг, 2015. - 151, [1] с. : ил.; 20 см. **Перевод заглавия:** Пурга Экземпляры: всего:3 - АБ(3).
- **С(Бур) Гуруев, Чингис Цыренович.** Амин гол / Чингис Гуруев. Улаан-Удэ : Бальжинимаев А. Б., 2015. 147, [5] с.; 21 см. Экземпляры: всего:4 АБ(4).
- **С(Бур) Дарибазарова, Цырен-Ханда Ринчиновна.** Оортоо табићан асуудал : шулэгууд / Ц.-Х. Р. Дарибазарова. Улаан-Удэ : Буряад-монгол ном, 2012. 238, [1] с. : ил.; 22 см Экземпляры: всего: 2 АБ(2).
- **С(Бур)** Дашабылов, Георгий Цыренович. Мушэтэ огторгой : [стихи] / Георгий Дашабылов ; [ред. З. Л. Чимитова (Дашабылова)]. Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. 198, [2] с.; Перевод заглавия: Звездное небо Экземпляры: всего:3 АБ(3).
- **С(Бур)** Дондогой, Цырендулма Цыреновна. Шамбалын сэсэг??д / Цырендулма Дондогой ; [согсолон б?ридхэшэд: Ч. Ц. Гуруев, Г. Х. Базаржапова-Дашеева, Т. В. Самбялова ; зохёогшо Е. Балданмаксарова]. Улаан-?дэ : Буряад ?нэн, 2013. 269, [2] н. : портр., [4] л. зураг.; Экземпляры: всего:2 АБ(2).
- **С(Бур)** Доржиева, Дулгар Ринчиновна.Зуун жэлэй жаргалан : роман / Дулгар Д 687 Доржиева. Улан-Удэ : НоваПринт, 2013. 318, [1] с.; Перевод заглавия: Сто

лет счастья	Экземпляры: всего:4 - АБ(4).
-------------	------------------------------

575 Экземпляры: всего:4 - АБ(4).

С(Бур) Дугаров, Эрдыни Чимитович. Буян далай Сагаалган / Э. Ч. Дугаров. - Улан-Д80 Удэ: Бэлиг, 2011. - 15 с.: цв. ил. Экземпляры: всего: 3 - аб.(1), АБ(2). Жалсараев, Дамба Зодбич. Будамшуу: детские стихи на бурятском языке с С(Бур) Ж 254 подстрочным переводом / Д. З. Жалсараев ; [худож. А. Алсаткина ; пер.: Б. Жалсараева, О. Дмитриев, А. Найман]. - Иркутск : Время странствий, 2013. - 47 с. : цв. ил.; 25 см Экземпляры: всего:3 - АБ(3). С(Бур) Очиров, Норпол Аюшеевич. Нютагай шарай : рассказууд, зужэгууд, ёгто O-955 найруулганууд / Норпол Очиров. - Улаан-Үдэ : Республикын хэблэлэй уйлэдбэри, 2011. - 231 с. : портр.; Экземпляры: всего: 2 - АБ(2). Румянцев, Андрей Григорьевич. Хани н?хэсэлэй ?лгы : буряад, ород С(Бур) P 865 ш?лэг??дэй ном = Колыбель дружбы : книга стихов на бурятском и русском языках / авт., авт. предисл. А. Г. Румянцев ; авт. послесл. Г. Дашабылов. - Улан-Удэ: Республиканская типография, 2013. - 108, [3] с.Экземпляры: 2 - АБ(2). С(Бур) Санжаа-Ешын. Сэмжэд. Шэнэхээн соёлой ундарал / Сэмжэд Санжаа-Ешын. - 2-C 182 е изд., доп. - Улан-Удэ: НоваПринт. 2013. - 175 с.: 20 см: 4 вкл. л. ил. 300 экз. Экземпляры: всего:4 - АБ(4). Сыренов, Борис Балданович. Байгаалиин баялиг = Прекрасный мир природы / С(Бур) C 952 Б. Б. Сыренов ; ред. О. А. Забанова ; пер. с бурят. И. Фролова. - Улан-Удэ : НоваПринт, 2011. - 64 с. : цв.ил. Экземпляры: всего:3 - аб.(2), АБ(1). Улзытуев, Дондок Аюшеевич. Зохёолнуудай суглуулбари = Собрание С(Бур) У 479 сочинений: (3 боти) / Дондог Улзытуев: [отв. ред. Л. С. Дампилова]. - Улаан-Үдэ : НоваПринт **Т. 1** : [Стихи]. - 2015. - 511. [1] с. : портр. Экземпляры: 2 - АБ. Я43 Антология произведений писателей Бурятии о Великой Отечественной войне, A 724 1941-1945 гг. = Буряадай уран зохёолшодой 1941-1945 онуудай эсэгэ ороноо хамгаалгын агууехэ дайн тухай зохёолнуудай антологи / Министерство культуры Респ. Бурятия, Нац. б-ка Респ. Бурятия ; [сост. Н. Н. Ильина [и др.]. - Улан-Удэ : Нова Принт, 2014. - 570, [6] с. : ил., портр., фот.; 24 см. - Библиография: с. 574-